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Espanol
Campana extractora
GALLERY 60 INOX (Ver IlI)

Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la
compra de un producto de la marca Taurus.

Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con
el hecho de superar las mas estrictas normas de
calidad le comportaran total satisfacciéon durante
mucho tiempo.

Leer atentamente este folleto de instrucciones
antes de poner el aparato en marcha y guardarlo
para posteriores consultas. La no observacién y
cumplimiento de estas instrucciones pueden
comportar como resultado un accidente.

Consejos y advertencias de
seguridad

Este aparato esta pensado para
que lo usen adultos. No permitir
que lo usen personas con falta
de experiencia y conocimiento
con este tipo de producto,
personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas o nifios.

Este aparato no es un juguete.
Los nifilos deben estar bajo
vigilancia para asegurar que no
jueguen con el aparato.

No flamear alimentos debajo del
aparato.

Debe estar prevista una
ventilacion adecuada de la sala,
si en la misma sala donde se
instale el aparato pueden
utilizarse simultaneamente otros
aparatos alimentados a gas u
otro combustible.

Se recomienda limpiar el
aparato regularmente, la grasa
acumulada en el aparato en

especial en los filtros, disminuye
las prestaciones del producto e
incrementa el riesgo de
incendio.

ADVERTENCIA: Existe el
riesgo de incendio en caso de
que la limpieza del aparato no
se realice conforme a estas
instrucciones.

Si la conexién red esta dafnada,
debe ser substituida, llevar el
aparato a un Servicio de
Asistencia Técnica autorizado.
Con el fin de evitar un peligro,
no intente desmontarlo o
repararlo por si mismo.

Este aparato esta pensado
Unicamente para un uso
doméstico, no para uso
profesional o industrial.
ADVERTENCIA: Las partes
accesibles pueden calentarse
cuando se estan utilizando
aparatos de coccion.

Antes de conectar el aparato a la red, verificar
que el voltaje indicado en la placa de
caracteristicas coincide con el voltaje de red.
Conectar el aparato a una base de toma de
corriente provista de toma de tierra y que
soporte como minimo 10 amperios.

La clavija del aparato debe coincidir con la base
eléctrica de la toma de corriente. Nunca
modificar la clavija. No usar adaptadores de
clavija.

No forzar el cable eléctrico de conexién. Nunca
usar el cable eléctrico para levantar, transportar
o desenchufar el aparato.

Verificar el estado del cable eléctrico de
conexion. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

No tocar la clavija de conexién con las manos
mojadas.

No utilizar el aparato con el cable eléctrico o la
clavija dahada.



Si alguna de las envolventes del aparato se
rompe, desconectar inmediatamente el aparato
de la red para evitar la posibilidad de sufrir un
choque eléctrico.

No utilizar el aparato si ha caido, si hay sefales
visibles de dafos, o si existe fuga.

Este aparato no es adecuado para uso en
exteriores.

Utilizacion y cuidados:

No usar el aparato si sus accesorios no estan
debidamente acoplados.

No usar el aparato si su dispositivo de puesta en
marcha/paro no funciona.

Desenchufar el aparato de la red cuando no se
use y antes de realizar cualquier operacion de
limpieza.

Servicio:

Cerciorarse que el servicio de mantenimiento del
aparato sea realizado por personal
especializado, y que caso de precisar
consumibles/recambios, éstos sean originales.
Toda utilizacién inadecuada, o en desacuerdo
con las instrucciones de uso, puede comportar
peligro, anulando la garantia y la
responsabilidad del fabricante.

Descripcion

A Interruptores

B Valvula de una via
C Filtro/s de aluminio
D Luces

E Cuerpo

F Chimenea

Instalacion

Asegurarse de retirar todo material de embalaje
del interior del aparato.

Asegurarse de que el aire evacuado, no sea
enviado por conductos que se utilicen para
evacuar humos de otros aparatos alimentados
por gas u otro combustible.

Los reglamentos particulares y que le sean
aplicables referentes a la evacuacion de aire
deberan tenerse en cuenta en la instalacion de
este aparato.

Respetar las disposiciones legales referentes a
distancias de seguridad con otros elementos
tales como tuberias, conducciones eléctricas,
etc....

La distancia minima entre la superficie de
soporte de los elementos de coccién y la parte
inferior del aparato es de 65-75 cm (esta
distancia puede ser mayor si las instrucciones

de instalacién de los elementos de coccion asi lo
exigen).

No cubrir ni obstruir ninguna de las aberturas del
aparato.

La clavija debe ser facilmente accesible para
poder desconectarla en caso de emergencia.

No afnadir nuevos tramos al tubo de extraccién
suministrado, ya que puede provocar un mal
funcionamiento del aparato.

Asegurese de disponer de los elementos
necesarios para la instalacién antes de empezar:
Taladro percutor

Broca de 8 mm

Destornillador Philips

Elementos que contiene la caja para la
instalacion (Fig.1):

1. Tornillos de 4X30 mm (9 uds.)

2. Tornillos 3X10 mm (2 uds.)

3. Tacos (9 uds.)

4. Soporte de pared

5. Colgadores de chimenea (2 uds.) (Pequefio y
grande)

6. Chimenea inferior

7. Chimenea superior

8. Valvulas de una via (2 uds.)

9. Tubo de escape

Montaje

Si tiene una salida al exterior, su campana se
puede conectar como se muestra en la imagen
de abajo mediante un conducto de extraccion
(con un diametro interior de 150 mm).
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NOTA: Antes de la instalacion, apague la unidad
y desenchdfela de la toma de corriente.

Antes de la instalacion, debe quitar los filtros de
grasa como se muestra a continuacion, debe
presionar el bloqueo y tirar hacia abajo:

Instalacién para ventilacion exterior:
1. Coloque el soporte de pared en la pared y
marque los 3 puntos donde se deben fijar los

tornillos. (como referencia tome las medidas de
la (Fig.2).




2. Perfore 3 orificios de 8 mm e introduzca 3
tacos alli.

3. Cologue nuevamente el soporte de pared y
fijelo en la pared con los tornillos de 4X30 mm.
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4. Cuelga el cuerpo de la campana extractora y
con el filtro retirado podras ver dos puntos de
fijaciobn mas. Debes marcar estos dos puntos,
retirar-la y repetir lo que se ha hecho
anteriormente (perforar y colocar tacos).
Volvemos a colgar la campana y fijamos dos
tornillos mas de 4X30 mm.
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8. Retire la chimenea inferior y taladre dos

orificios de 8 mm y fije el colgador de chimenea
pequefo con dos tacos y dos tornillos.
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9. Coloque la chimenea superior en la chimenea
inferior y coléquelas sobre la campana y cuelgue
la chimenea inferior en el colgador de chimenea

equeno.

5. Ahora que la campana esta colgada, debe
fijar la valvula de una via a la salida de aire de la
siguiente manera:
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10. Tire de la chimenea superior hacia arriba
hasta que alcance la altura requerida y marque
los puntos del colgador grande de la chimenea

®

6. Conecte el tubo de escape a la salida de aire
de la campana extractora de la siguiente

manera:

en la pared.
A

NOTA: Se recomienda usar cinta americana
para fijar y sellar mejor el tubo de escape
alrededor de la salida de aire.

7. Coloque la chimenea inferior sobre la
campana colgada con el colgador de chimenea
pequeiio colocado en la parte posterior, marque
dos puntos en la pared en la posicion de los
orificios del colgador de chimenea.

11. Taladre dos orificios de 8 mm y fije el
colgador de chimenea grande con dos tacos y
dos tornillos.
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12. Cuelgue la chimenea superior al colgador de
chimenea grande.



NOTA: También puede fijar la chimenea
superior con dos tornillos pequerios (3X10) de la
siguiente manera:
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NOTA: Si no tiene una salida al exterior, el tubo
de escape no es necesario y la instalacion es la
misma que antes saltando la parte de la tuberia
(modo de recirculacion).

Necesitara dos filtros de carbén para atrapar los
olores, no estan incluidos.

Para instalar los filtros de carbén, retire los filtros
de grasa como se explico anteriormente,
enchufe los filtros en la unidad y girelos en el
sentido de las agujas del reloj en ambos lados
del motor, como se muestra a continuacion:

Asegurese de que el filtro esté bien bloqueado.
NOTA: Cuando el filtro de carbén esta
conectado, la succién sera menor.

Modos

El aparato tiene 2 modos de instalacién: Modo
de recirculacién y modo de extraccion.

Modo de extraccion

El modo de extraccién expulsa el aire hacia el
exterior. Este modo garantiza un alto
rendimiento, alta capacidad y bajo nivel de ruido.

Modo de recirculacion

El modo de recirculacién elimina los malos
olores por medio de un filtro de carb6n y
reintroduce el aire en la cocina. Este modo es
adecuado para habitaciones sin conductos de
extraccion, permite ahorrar aire y evita pérdidas
térmicas al exterior.

Para este modo, necesita obtener los filtros de
carbdn e instalarlos como se explica en la parte
de instalacién, no estan incluidos.
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Modo de empleo

Notas previas al uso:

Retire el film protector del aparato.

Asegurese de que ha retirado todo el material de
embalaje del producto.

Asegurese de que la tension seleccionada en el
selector de voltaje, coincide con la tension de
red.

Uso:

Enchufar el aparato a la red eléctrica.

Poner el aparato en marcha, accionando uno de
los botones selectores de velocidad (Fig.3).

Funcion luz:

El aparato dispone de la funcion luz, que permite
iluminar el area de trabajo de debajo el aparato
(Fig.3).



Una vez finalizado el uso del aparato:
Parar el aparato, accionando el botén de paro

(Fig. 3).

Protector térmico de seguridad:

El aparato dispone de un dispositivo térmico de
seguridad que protege el aparato de cualquier
sobrecalentamiento.

Si el aparato se desconecta por si mismo y no
vuelve a conectarse, proceder a desenchufarlo
de la red, esperar unos 15 minutos antes de
volver a conectarlo, Si sigue sin funcionar, acudir
a uno de los servicios de asistencia técnica
autorizados.

Consejos practicos:

Se recomienda mantener los filtros limpios, la
grasay la suciedad en los filtros disminuye la
eficiencia del motor incrementando su consumo
de energia.

Ajustar la velocidad de extraccion segun la
cantidad de humo, trabajar a grandes
velocidades con poco humo consume mas
energia.

Limpieza

Desenchufar el aparato de la red y dejarlo enfriar
antes de iniciar cualquier operacién de limpieza.
Limpiar el aparato con un pafo himedo
impregnado con unas gotas de detergente y
secarlo después.

No utilizar disolventes, ni productos con un
factor pH &cido o basico como la lejia, ni
productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

No deje entrar agua u otro liquido por las
aberturas de ventilacién para evitar dafos en las
partes operativas interiores del aparato.

Retirar los filtros y lavarlos en agua caliente
jabonosa o en el lavavajillas. Volver a colocarlos
en posicion correcta. Es aconsejable limpiarlos
mensualmente.

NOTA: Si limpia los filtros en el lavavajillas
pueden cambiar ligeramente de color.

No sumergir el aparato en agua u otro liquido, ni
ponerlo bajo el grifo.

Si el aparato no se mantiene en buen estado de
limpieza, su superficie puede degradarse y
afectar de forma inexorable la duracién de la
vida del aparato y conducir a una situaciéon
peligrosa.

A continuacion, seque todas las piezas antes de
su montaje y guardado.

Cambio de las bombillas

LED

Debe adquirir el recambio especifico para su
modelo.

Pasos a seguir:

1. Desconectar la campana de la red eléctrica.
2. Ejercer presioén sobre el LED para empujar
hacia la parte interior.

3. Desconectar el conector.

4. Introducir el nuevo LED y empujar para
colocar en su sitio.

5. Volver a conectar el conector.

Cambio de filtros:

Filtro de carbén activado (si se dispone de él),
se recomienda su sustitucion al menos una vez
al ano o cada 48 horas de uso del aparato.
Filtro permanente de malla de aluminio, no
precisa sustitucion.

Consumibles

En los distribuidores y establecimientos
autorizados se podran adquirir los consumibles
(tales como; filtros, bombillas...) para su modelo
de aparato.

Usar siempre consumibles originales, disefados
especificamente para su modelo de aparato.

Anomalias y reparacion

En caso de averia llamar al teléfono de atencién
al cliente indicado en la hoja de garantia (que
encontrara al final de este manual). No intente
desmontar o reparar el aparato usted mismo ya
que puede existir peligro.

Para las versiones EU del producto y/o en el
caso de que en su pais aplique:

Ecologia y reciclabilidad del producto
Los materiales que constituyen el envase de
este aparato, estan integrados en un sistema de
recogida, clasificacién y reciclado de los mismos.
Si desea deshacerse de ellos, puede utilizar los
contenedores publicos apropiados para cada
tipo de material.
El producto esta exento de concentraciones de
sustancias que se puedan considerar dafinas
para el medio ambiente.
Este simbolo significa que si desea
deshacerse del producto, una vez
transcurrida la vida del mismo, debe
depositarlo por los medios adecuados
a manos de un gestor de residuos
autorizado para la recogida selectiva de
Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos
(RAEE).



Este aparato cumple con la Directiva
2014/35/EU de Baja Tension, con la Directiva
2014/30/EU de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU
sobre restricciones a la utilizacion de
determinadas sustancias peligrosas en aparatos
eléctricos y electronicos y con la Directiva
2009/125/EC sobre los requisitos de disefio
ecoldgico aplicable a los productos relacionados
con la energia.

La siguiente informacién es con respecto al
etiquetado energético y el disefio ecologico:

Ficha
Marca comercial: Taurus
i Gallery 60

Modelo: Inox (Ver Ill)
Consumo anual de energia
(AECcampana) 44,2 kWh/a
Clase de eficiencia energética: B
Eficiencia fluidodinamica 297
(FDEcampana) ’
Clase de eficiencia c
fluidodinamica
Eficiencia de lluminacién 365
(LEcampana) ’
Clase de eficiencia de
iluminacion A
Eficiencia filtrado grasa o
(GFEcampana) 81,10%
Clase de eficiencia de filtrado c
de grasa
Minimo flujo de aire en uso 339.9m3/h
normal
Maximo flujo de aire en uso
normal (excluida velocidad 476,3m3/h
intensiva)
Nivel $sonoro en maxima 66dB(A)
velocidad
Consuma eléctrico en modo de |
espera (Ps)
Consumo eléctrico en modo

ow
apagado (Po)
Factor de incremento temporal
) 1,2
indice de eficiencia energética 63.1
(EElcampana) ’
Flujo de aire medido en el
punto de maxima eficiencia 257,3 m3/h
(QBEP)

Presion de aire medida en el

(LWA)

punto de maxima eficiencia 309Pa
(PBEP)

Flujo de aire maximo (Qmax) 476,3m3/h
Potencia eléctrica de entrada

medida en el punto de maxima | 97,5W
eficiencia (WBEP)

Potencia nominal del sistema oW

de iluminacion (WL)

lluminancia media del sistema

de iluminacion en la superficie | 73lux
de coccidn (Emedia)

Nivel de potencia acustica 66dB(A)

Para determinar el cumplimiento con los
requisitos de disefio ecoldgico y para el calculo
de los parametros de etiquetado energético las
normativas europeas EN 61591, EN 60704-3,
EN 60704-13, EN 50564 son tomadas como

referencia.




English
Cooker hood
GALLERY 60 INOX (Ver Ill)

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a Taurus
brand product.

Thanks to its technology, design and operation
and the fact that it exceeds the strictest quality
standards, a fully satisfactory use and long
product life can be assured.

Read these instructions carefully before
switching on the appliance and keep them for
future reference. Failure to follow and observe
these instructions could lead to an accident.

Safety advice and warnings
This appliance is intended for
adult use. Ensure that this
product is not used by people
with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of
experience and knowledge, or
children.

This appliance is not a toy.
Children should be supervised
to ensure that they do not play
with the appliance.

Do not flambé food under the
appliance.

If other gas or fuel appliances
can be used at the same time in
the room where the appliance is
to be used, that room must be
well ventilated.

It is advisable to clean the
appliance regularly, as
accumulated grease, especially
in the filters, reduces the
product’s performance and
increases the risk of fire.
CAUTION: There is a risk of fire
if the appliance’s cleaning is not

done according to these
instructions.

If the connection to the mains
has been damaged, it must be
replaced, take the appliance to
an authorised technical support
service. Do not attempt to
disassemble or repair the
appliance by yourself in order to
avoid a hazard.

This appliance is for household
use only, not professional,
industrial use.

CAUTION: Accessible parts
may become hot when used
with cooking appliances

Ensure that the voltage indicated on the rating
label matches the mains voltage before plugging
in the appliance.

Connect the appliance to a base with an earth
socket withstanding a minimum of 10 amperes.
The appliance's plug must fit into the mains
socket properly. Do not alter the plug. Do not use
plug adaptors.

Do not force the power cord. Never use the
power cord to lift up, carry or unplug the
appliance.

Check the state of the power cord. Damaged or
tangled cables increase the risk of electric shock.
Do not touch the plug with wet hands.

Do not use the appliance if the cable or plug is
damaged.

If any of the appliance casings breaks,
immediately disconnect the appliance from the
mains to prevent the possibility of an electric
shock.

Do not use the appliance if it has fallen on the
floor, if there are visible signs of damage or if it
has a leak.

Do not use the appliance outdoors.

Use and care:

Do not use the appliance if its accessories are
not properly fitted.

Do not use the appliance if the on/off switch
does not work.

Unplug the appliance from the mains when not in
use and before undertaking any cleaning task.



Service:

Make sure that the appliance is serviced only by
specialist personnel, and that only original spare
parts or accessories are used to replace existing
parts/accessories.

Any misuse or failure to follow the instructions for
use renders the guarantee and the
manufacturer's liability null and void.

Description

A Switches

B One way valve
C Aluminium filter/s
D Lights

E Body

F Chimney

Installation

Be sure to remove all packaging material from
inside the appliance.

Make sure the air vented is not sent through the
ducts used to vent fumes from other gas or fuel
appliances.

Specific air venting regulations applicable must
be complied with when installing the appliance.
Respect the legal provisions concerning safety
distances from other elements such as pipes,
electrical connections, etc.

The minimum distance between the support
surface of the cooking elements and the lower
part of the appliance is 65-75cm. (This distance
can be greater if specified in the cooking
elements’ installation instructions).

Do not cover or obstruct any of the openings of
the appliance.

The plug must be easily accessible so it can be
disconnected in an emergency.

Do not add new sections to the extraction tube
provided, as it could cause the appliance to
malfunction.

Make sure you have the necessary elements for
the installation before you start:

Impact drill

8 mm drill bit

Philips screwdriver

Elements contained in the box for installation
(Fig.1):

1. 4X30 mm screws (9 pcs.)
2. 3X10 mm screws (2 pcs.)
3. Screw plug (9 pcs.)

4. Wall bracket

5. Chimney hangers (2 pcs.) (small and large)
6. Lower chimney

7. Upper chimney

8. One-way valves (2 pcs.)
9. Exhaust pipe

Assemblage

If you have an outlet to the outside, your hood
can be connected as shown in the image below
by means of an exhaust pipe (with an internal
diameter of 150 mm).
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NOTE: Before installation, turn the unit off and
unplug it from the power outlet.

Before installation, you must remove the grease
filters as shown below, you must press the lock
and pull down:
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Installation for exterior ventilation:

1. Place the wall bracket on the wall and mark
the 3 points where the screws should be fixed.
(As a reference, take the measurements of
Fig.2).

2. Drill 3 holes of 8 mm and insert 3 screw plugs
there.

3. Replace the wall bracket and fix it to the wall
with the 4X30 mm screws.
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4. Hang the body of the extractor hood and with
the filters removed you will see two more fixing
points. You must mark these two points, remove
it and repeat what has been done previously
(drill and place studs). We hang again the
extractor hood and fix two more 4X30 mm
SCrews.




5. Now that the hood is hung, you must fix the
one-way valve to the air outlet as follows:

®

6. Connect the exhaust pipe to the air outlet of
the extractor hood as follows:

¥

NOTE: It is recommended to use American tape
to fix and better seal the exhaust pipe around the
air outlet.

7. Place the lower chimney on the hanged hood
with the small chimney hanger placed on the
back, mark two points on the wall in the position
of the chimney hanger holes.

8. Remove the lower chimney and drill two 8 mm
holes and fix the small chimney hanger with two
screw plugs and two screws.
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9. Place the upper chimney in the lower chimney
and place them over the hood and hang the
lower chimney on the small chimney hanger.
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10. Pull the upper chimney up until it reaches the
required height and mark the points of the large
chimney hanger on the wall.

11. Drill two 8 mm holes and secure the large
chimney hanger with two screw plugs and two
SCrews.
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12. Hang the upper chimney to the large
chimney hanger.
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NOTE: You can also fix the upper chimney with
two small screws (3X10) as follows:

NOTE: If you don’t have an outlet to the outside,
the exhaust pipe is not necessary and the
installation is the same as before skipping the
part of the pipe (recirculation mode).

You will need two carbon filters to trap odours,
they are not included.

To install the carbon filters, remove the grease
filters as explained above, plug the filters into the
unit and turn them clockwise on both sides of the
motor, as shown below:



CLOSE

Make sure the filter is securely locked.
NOTE: When the carbon filter is connected, the
suction will be lower.

Modes

The device has 2 installation modes:
Recirculation mode and extraction mode.
Extraction mode:

The extraction mode expels the air to the
outside. This mode guarantees high
performance, high capacity and low noise level.
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Recirculation mode:

The recirculation mode removes odours by
means of a carbon filter and reintroduces the air
into the kitchen. This mode is suitable for rooms
without extraction ducts, saves air and prevents
thermal losses to the outside.

For this mode, you need to obtain the carbon
filters and install them as explained in the
installation part, they are not included.

Instructions for use

Before use:

Remove the appliance’s protective film.

Make sure that all products’ packaging has been
removed.

Ensure that the selected tension on the voltage
selector coincides with the tension of the mains.

Use:

Connect the appliance to the mains.

Turn the appliance on, by using one of the speed
selection buttons (Fig.3).

Light function:

The appliance includes a light function, which
illuminates the working area under the appliance
(Fig.3).

Once you have finished using the appliance:
Stop the appliance by pressing the stop button
(Fig.3).

Safety thermal protector:

The appliance has a safety device, which
protects the appliance from overheating.

If the appliance turns itself off and does not
switch itself on again, disconnect it from the
mains supply, and wait for approximately 15
minutes before reconnecting. If the machine
does not start again seek authorised technical
assistance.

Practical tips:

It is recommended to keep the filters clean,
grease and dirt in the filters decreases the
efficiency of the engine and increases its energy
consumption.

Adjust the extraction speed according to the
amount of smoke, working at high speeds with
little smoke consumes more energy.

Cleaning

Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

Clean the equipment with a damp cloth with a
few drops of washing-up liquid and then dry.
Do not use solvents, or products with an acid or
base pH such as bleach, or abrasive products,
for cleaning the appliance.

Do not let water or any other liquid get into the
air vents to avoid damage to the inner parts of
the appliance.

Remove the filters, clean in hot, soapy water or
in a dishwasher. Replace parts correctly.
Cleaning is recommended every month.



NOTE: If you clean the filters in the dishwasher,
they may change colour slightly.

Never submerge the appliance in water or any
other liquid or place it under running water.

If the appliance is not maintained in good
cleaning condition, its surface can degrade and
inexorably affect the life of the appliance and
lead to a dangerous situation.

Then dry all parts before its assembly and
storage.

Changing the bulb/s:

LED

You must purchase the specific spare part for
your model.

Steps to follow:

1. Disconnect the hood from the mains.

2. Press the LED to push towards the inside.
3. Disconnect the connector.

4. Introduce the new LED and push to place it in
its place.

5. Reconnect the connector.

Changing the filters:

For activated carbon filters (if applicable), it is
advisable to replace them at least once a year or
every 48 hours of operation.

In the case of permanent mesh filters, they do
not need to be replaced.

Supplies

Supplies can be acquired from distributors and
authorised establishments (such as filters,
bulbs...) for your appliance model.

Always use original supplies, designed
specifically for your appliance model.

Anomalies and repair

- In the event of a fault, call the customer service
telephone number indicated on the guarantee
sheet (that you will find at the end of this
manual). Do not attempt to disassemble or repair
the device yourself as there may be danger.

For EU product versions and/or in case that it
is requested in your country:

Ecology and recyclability of the product
The materials of which the packaging of this
appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you
wish to dispose of them, use the appropriate
public recycling bins for each type of material.
The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful to
the environment.

This symbol means that in case you
wish to dispose of the product once its
working life has ended; take it to an
authorised waste agent for the

_— selective collection of Waste from

Electric and Electronic Equipment (WEEE).

This appliance complies with Directive
2014/35/EU on Low Voltage, Directive
2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility,
Directive 2011/65/EU on the restrictions of the
use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment and Directive
2009/125/EC on the eco-design requirements for
energy-related products.

The following information is regarding to energy
labelling and eco-design:

Data sheet
Trade mark: Taurus

. Gallery 60 Inox
Model: (Ver IIl)
Annual Energy Consumption
(AEChood) 44,2 kWh/a
Energy Efficiency class: B
Fluid Dynamic Efficiency 227
(FDEhood) ’
Fluid Dynamic Efficiency c
class
Lighting Efficiency (LEhood) 365
Lighting Efficiency class A
Grease Filtering Efficiency 81.10%
Grease Filtering Efficiency c
class
Air flow at minimum (normal
use) 3399 m3/h
Air flqw at maximum (normal 476,3m3/h
use, intensive excluded)
Noise at maximum (normal
use, intensive excluded) 66 dB(A)
Measured power
consumption in standby -
mode (Ps)
Measured power
consumption in off mode ow
(Po)
Time increase factor (f) 1,2
Energy Efficiency Index 631
(EElhood) ’




Measured air flow rate at

best efficiency point (QBEP) 257,3m3/h

Measured air pressure at

best efficiency point (PBEP) | 309F2

Maximum air flow (Qmax) 476,3m3/h

Measured electric power
input at best efficiency point | 97,5W
(WBEP)

Nominal power of the

lighting system (WL) 2w
Average illumination of the

lighting system on the 73lux
cooking surface (Emiddle)

Sound power emission

(LWA) 66dB(A)

To establish compliance with the eco-design
requirements and for calculation of energy
labelling parameters the appliance the European
standard EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13
and EN 50564 are used as reference.



Francais
Hotte aspirante
GALLERY 60 INOX (Ver Ill)

Cher Client,

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit
Taurus.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité,
outre sa parfaite conformité aux normes de
qualité les plus strictes, vous permettront d'en
tirer une longue et durable satisfaction.

Lire attentivement cette notice d’instructions
avant de mettre I'appareil en marche, et la
conserver pour la consulter ultérieurement. Le
non-respect de ces instructions peut étre source
d'accident.

Conseils et mesures de
sécurité

Cet appareil a été congu pour
étre utilisé par des adultes. Ne
pas autoriser une utilisation par
des personnes sans expérience
ou connaissances de ce type de
produit, des personnes ayant
des capacités physiques,
sensorielles ou mentales
réduites, ou des enfants.

Cet appareil n’est pas un jouet.
Les enfants doivent étre
surveillés afin de s’assurer qu’ils
ne jouent pas avec I'appareil.
Ne pas flamber des plats sous
lappareil.

On prévoira une ventilation
adéquate de la salle si d'autres
appareils a gaz ou fonctionnant
avec d’autres combustibles
devaient étre utilisés
simultanément dans la méme
piece ou est installé I'appareil.

Il est recommandé de nettoyer
I'appareil régulierement, la
graisse accumulée dans
I'appareil, en particulier les
filtres, réduit les prestations du
produit et augmente le risque
d’'incendie.

AVERTISSEMENT: Si I'appareil
ne se nettoie pas conformément
au mode d'emploi, il pourrait
exister un risque d'incendie.

Si la prise de secteur est
abimée, elle doit étre
remplacée; emmener I'appareil
a un Service d’Assistance
Technique agréé. Il est
dangereux de tenter de
procéder aux réparations ou de
démonter I'appareil soi-méme.
Cet appareil est uniquement
destiné a un usage domestique
et non a un usage professionnel
ou industriel.
AVERTISSEMENT: Les parties
accessibles peuvent chauffer
pendant I'utilisation d’appareil de
cuisson.

Avant de raccorder l'appareil au secteur,
s'assurer que la tension indiquée sur la plaque
signalétique correspond a celle du secteur.
Raccorder |'appareil & une prise pourvue d'une
fiche‘de terre et supportant au moins 10
amperes.

La prise de courant de I'appareil doit étre
compatible avec la prise de courant de
I'installation. Ne jamais modifier la prise de
courant de I'appareil. Ne pas utiliser d’adaptateur

de prise de courant.
Ne pas forcer le cable électrique de connexion.



Ne jamais utiliser le cable électrique pour lever,
transporter ou débrancher I'appareil.

Vérifier I'état du cable électriqgue de connexion.
Les cables endommagés ou emmélés
augmentent le risque de décharge électrique.
Ne pas toucher la fiche de I'appareil avec les
mains mouillées.

Ne pas utiliser I'appareil si son cable électrique
ou sa prise sont endommageés.

Si une des enveloppes protectrices de I'appareil
se casse, débrancher immédiatement 'appareil
du secteur pour éviter toute décharge électrique.
Ne pas utiliser I'appareil s'il est tombé, s'il
présente des signes visibles de dommages ou
en présence de fuites.

Cet appareil n’est pas adéquat pour un usage a
I'extérieur.

Utilisation et entretien :

Ne pas utiliser I'appareil si ses accessoires ne
sont pas correctement assemblés.

Ne pas utiliser I'appareil si son dispositif de mise
en marche/arrét ne fonctionne pas.

Débrancher I'appareil du secteur quand il n'est
pas utilisé et avant de procéder a toute opération
de nettoyage.

Garantie :

S'assurer que le service de maintenance de
I'appareil est réalisé par le personnel spécialisé,
et que dans le cas ou vous auriez besoin de
piéces de rechange, celles-ci soient originales.
Toute utilisation inappropriée ou non conforme
aux instructions d’utilisation annule la garantie et
la responsabilité du fabricant.

Description

A Interrupteurs

B Clapet anti-retour

C Filtre(s) en aluminium
D Eclairage

E Corps

F Cheminée

Installation

Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

Vérifiez que I'air évacué ne soit pas envoyé dans
des conduites utilisées pour évacuer des fumées
d’autres appareils alimentés par du gaz ou un
autre combustible.

Les reglements particuliers, et qui sont
applicables concernant I'évacuation de I'air,

devront étre pris en compte lors de I'installation
de cet appareil.

Respecter les dispositions |égales en matiére de
distances de sécurité par rapport a d'autres
éléments tels que les pipelines, les lignes
électriques, etc.

La distance minimum entre la surface de support
des éléments de cuisson et la partie inférieure
de I'appareil est de 65-75 cm (cette distance
peut étre supérieure si les consignes
d'installation des éléments de cuisson I'exigent).
Ne couvrir ni obstruer aucune ouverture de
I'appareil.

La fiche doit étre d’acces facile afin de pouvoir la
débrancher en cas d’urgence.

Ne pas ajouter de trongons de tube d’extraction
en plus de ceux qui sont fournis car cela peut
entrainer un dysfonctionnement de I'appareil.
Vérifier que vous disposez des éléments
nécessaires pour l'installation avant de
commencer :

Perceuse a percussion

Méche de 8 mm

Tournevis Philips

Eléments contenus dans la boite pour
I'installation (Fig.1):

1. Vis de 4x30 mm (9 unités)

2. Vis de 3x10 mm (2 unités)

3. Chevilles (9 unités)

4. Support mural

5. Fixations de cheminée (2 unités) (Petite et
grande)

6. Cheminée inférieure

7. Cheminée supérieure

8. Clapets anti-retour (2 unités)

9. Tube de sortie

Montage

Si vous disposez d’une sortie vers I'extérieur,
votre hotte peut étre raccordée comme illustré
sur 'image ci-dessous avec une conduite
d’extraction (d’un diamétre intérieur de 150 mm).

o F 222

REMARQUE : Avant l'installation, éteignez
I'appareil et débranchez-le de la prise de
courant.



Avant de commencer, vous devez retirer les
filtres de graisse comme indiqué ci-aprés, puis
vous devez appuyer sur le blocage et tirer vers
le bas :

=== /é’_q
Installation pour la ventilation extérieure :

1. Placez le support mural sur le mur et marquez
les 3 points a I'endroit ou il faut fixer les vis.
(Prendre comme référence les mesures de la
(Fig. 2).

2. Perforez 3 orifices de 8 mm et introduisez 3
chevilles.

3. Placez a nouveau le support mural et fixez-le
sur le mur avec les vis de 4x30 mm.

6. Connectez le tube sur la sortie de I'air de la
hotte aspirante de la maniére suivante :

v

REMARQUE : Il est recommandé d'utiliser un
ruban adhésif en toile pour mieux fixer et sceller
le tube autour de la sortie d’air.

7. Placez la cheminée inférieure sur la hotte
suspendue avec la petite fixation de la cheminée
située sur la partie postérieure, marquez deux
points sur le mur a I'endroit des orifices de
fixation de la cheminée.

T
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4. Suspendez le corps de la hotte aspirante, et le
filtre étant retiré, vous pourrez voir les points de
fixation. Vous devez marquer ces deux points, la
retirer, et reproduire I'opération précédente
(perforer et placer les chevilles). Nous
suspendons a nouveau la hotte et nous fixons
deux vis supplémentaires de 4x30 mm.

5. Aprés avoir fixé la hotte, il faut fixer le clapet
anti-retour sur la sortie d’air de la maniere
suivante :

W

8. Retirez la cheminée inférieure et percez deux
orifices de 8 mm puis mettez en place la petite
fixation de la cheminée avec deux chevilles et
deux vis.

~
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9. Placez la cheminée supérieure dans la
cheminée inférieure et situez-les sur la hotte puis
suspendez la cheminée inférieure sur la petite
fixation de la cheminée.

()

10. Tirez sur la cheminée inférieure vers le haut
pour atteindre la hauteur souhaitée et marquez

les points de la grande fixation de la cheminée
sur le mur.




11. Percez deux orifices de 8 mm et placez la
grande fixation de la cheminée avec deux
chevilles et deux vis.

~,
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12. Suspendez la cheminée supérieure sur la
rande fixation de la cheminée.

REMARQUE : Vous pouvez également fixer la
cheminée supérieure avec deux petites vis
(3x10) de la maniere suivante :

REMARQUE : Si vous ne disposez pas d’'une
sortie vers I'extérieur, le tube de sortie n’est pas
nécessaire et l'installation est identique a la
précédente, en omettant la partie de la
tuyauterie (mode de recirculation).

Vous aurez besoin de deux filtres a carbone
pour fixer les odeurs. lls ne sont pas compris.
Pour installer les filtres a carbone, retirez les
filtres de graisse comme indiqué précédemment,
encastrez les filtres dans I'appareil et faites-les
tourner dans le sens horaire des deux cotés du
moteur, comme indiqué ci-apreés :

Vérifiez que le filtre est bien en place.
REMARQUE : Lorsque le filtre a carbone est
raccordé, 'aspiration est réduite.

Modes

L’appareil posséde 2 modes d'installation : Mode
de recirculation et mode d’extraction.

Mode d’extraction

Le mode d’extraction expulse I'air vers
I'extérieur. Ce mode garantit un rendement
élevé, une capacité élevée et un niveau de bruit
réduit.

Mode de recirculation

Le mode de recirculation élimine les mauvaises
odeurs grace a un filtre a carbone et réintroduit
I'air dans la cuisine. Ce mode est approprié pour
les espaces sans conduites d’extration ; il
permet d’économiser de l'air et évite les pertes
thermiques vers I'extérieur.

Pour ce mode, vous devez obtenir les filtres a
carbone et les installer comme indiqué dans la
partie sur I'installation. lls ne sont pas compiris.

T




Mode d'emploi

Consignes préalables:

Enlever le film de protection de I'appareil.
Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

Assurez-vous que la tension sélectionnée sur le
sélecteur de tension soit la méme que celle du
réseau électrique.

Utilisation :

Brancher I'appareil au secteur.

Mettre I'appareil en marche en actionnant I'un
des boutons de sélection de la vitesse (Fig. 3).

Fonction éclairage :

L’appareil dispose de la fonction éclairage qui
permet d’éclairer I'espace situé sous I'appareil
(Fig. 3).

Apres utilisation de I'appareil :
Arréter I'appareil en actionnant le bouton d’arrét
(Fig. 3).

Sécurité thermique:

L’appareil dispose d’un dispositif de sécurité qui
le protege de toute surchauffe.

Si 'appareil se déconnecte tout seul et que vous
ne parvenez pas a le reconnecter, débranchez-le
et attendez environ 15 minutes avant de le
rebrancher. S’il ne fonctionne toujours pas, faites
appel a I'un des services d’assistance technique
agréés.

Conseils pratiques :

Il est recommandé de maintenir les filtres
propres car la graisse et la saleté dans les filtres
diminuent I'efficacité du moteur et font
augmenter sa consommation d’énergie.

Ajuster la vitesse d’extraction en fonction de la
quantité de fumée. Si vous utilisez une vitesse
élevée avec peu de fumée, la consommation
d’énergie est supérieure.

Nettoyage

Débrancher I'appareil du secteur et attendre son
refroidissement complet avant de le nettoyer.
Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide
imprégné de quelques gouttes de détergent et le
laisser sécher.

Ne pas utiliser de solvants ni de produits au pH
acide ou basique tels que I'eau de Javel, ni de
produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

Ne pas laisser pénétrer d'eau ni aucun autre

liquide par les ouvertures d’aération afin d’éviter
d’endommager les parties intérieures de
I'appareil.

Retirer les filtres et les laver avec de I'eau
savonneuse ou au lave-vaisselle. Les replacer
sur l'appareil. Il est conseillé de les nettoyer une
fois par mois.

REMARQUE : Si vous lavez les filtres au lave-
vaisselle, ils peuvent changer Iégerement de
couleur.

Ne pas immerger |'appareil dans I'eau ou dans
tout autre liquide, ni le passer sous un robinet.
Si 'appareil n’est pas maintenu dans un bon état
de propreté, sa surface peut se dégrader et
affecter inexorablement la durée de vie de
I'appareil et le rendre dangereux.

Veillez a bien sécher toutes les piéces avant de
remonter I'appareil et de le ranger.

Remplacement des ampoules

LED

Vous devez acheter la piéce de rechange
spécifique a votre modeéle.

Pas a suivre:

1. Débranchez le capot du secteur.

2. Appuyez sur la LED pour pousser vers
l'intérieur.

3. Débranchez le connecteur.

4. Introduisez la nouvelle LED et appuyez pour
la placer a sa place.

5. Rebranchez le connecteur.

Changer les filtres :

Filtre a carbone actif (si disponible). Son
remplacement est recommandé au moins une
fois par an ou toutes les 48 heures d’utilisation
de I'appareil.

Filtre permanent en maille d’aluminium : pas de
remplacement.

Accessoires

Vous pourrez vous procurer les consommables
aupres des distributeurs et des établissements
autorisés (filtres, ampoules, etc.) en fonction du
modele de I'appareil.

Utiliser toujours des accessoires originaux,
spécifiquement créés pour votre modéle
d'appareil.

Anomalies et réparation

En cas de panne, appelez le numéro du service
clientéle indiqué sur la fiche de garantie (a la fin
de ce manuel). Ne pas tenter de procéder aux



réparations ou de démonter I'appareil; cela
implique des risques.

Pour les versions UE du produit et/ou en
fonction de la législation du pays
d’installation :

Ecologie et recyclage du produit
Les matériaux constitutifs de I'emballage de cet
appareil font partie d’'un programme de collecte,
de tri et de recyclage. Si vous souhaitez vous
débarrasser du produit, merci de bien vouloir
utiliser les conteneurs publics appropriés a
chaque type de matériau.
Le produit ne contient pas de
substances concentrées susceptibles
d'étre considérées comme nuisibles a
I'environnement.
—

Ce symbole signifie que si vous souhaitez vous
défaire du produit, une fois que celui-ci n’est plus
utilisable, remettez-le, suivant la méthode
appropriée, a un gestionnaire de déchets
d'équipements électriques et électroniques
(DEEE).

Cet appareil est certifié conforme a la directive
2014/35/UE de basse tension, de méme qu’a la
directive 2014/30/UE en matiére de compatibilité
électromagnétique, a la directive 2011/65/UE
relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et a la directive
2009/125/CE pour la fixation d’exigences en
matiére d’écoconception applicable aux produits
liés a I'énergie.

Les informations suivantes sont fournies
conformément a I'étiquetage énergétique et a la
conception écologique :

Efficience de I'éclairage (hotte

LE) 36,5
Catégorie d’efficience de A
I'éclairage

Efficience du filtrage de la 81,10%

graisse (hotte GFE)

Catégorie d’efficience du filtrage c
de la graisse

Flux d’air minimum pour une

e 339,9m3/h
utilisation normale
Flux d’air maximum pour une
utilisation normale (vitesse 476,3m3/h
intensive exclue)
Niveau sonore a vitesse
maximum 66dB(A)
Consommation électrique en
mode attente (Ps) ]
Consommation électrique en ow
mode éteint (Po)
Facteur d’augmentation 19
temporaire (f) ’
Taux d’efficience énergétique 63.1
(hotte EEI) ’
Flux d’air mesuré au point
d’efficience maximum (QBEP) 257,3ma/h
Pression de I'air mesurée au
point d’efficience maximum 309Pa
(PBEP)
Flux d’air maximum (Qmax) 476,3m3/h
Puissance électrique d’entrée
mesurée au point d’efficience 97,5W

maximum (WBEP)

Puissance nominale du systéme oW
d’éclairage (WL)

Eclairage moyen du systéme

d’éclaraige sur la surface de 73lux
cuisson (Emedia)
Niveau de puissance acoustique 66dB(A)

Fiche

Marque : Taurus
i Gallery 60

Modele : Inox (Ver Ill)

Consommation annuelle

d'énergie (hotte AEC) 44,2kWh/a

Catégorie d’efficacité B

énergétique:

Efficience de la dynamique des 29.7

fluides (hotte FDE) !

Catégorie d’efficience de la c

dynamique des fluides

(LWA)

Afin de déterminer la conformité aux exigences
de conception écologique, et pour le calcul des
parametres d’'étiquetage énergétique, les
normes européennes EN 61591, EN 60704-3,
EN 60704-13, EN 50564 sont utilisées comme
référence.



Portugués
Exaustor
GALLERY 60 NOX (Ver Ill)

Caro cliente:

Obrigado por ter adquirido um eletrodoméstico
da marca Taurus.

A sua tecnologia, design e funcionalidade,
aliados as mais rigorosas normas de qualidade,
garantir-lhe-do uma total satisfagao durante
muito tempo.

Leia atentamente este manual de instrugoes
antes de ligar o aparelho e guarde-o para
consultas futuras. A ndo observancia e
cumprimento destas instrugdes pode resultar em
acidente.

Conselhos e adverténcias de
seguranca

Este aparelho esta projectado
para ser utilizado apenas por
adultos. Nao permitir que este
aparelho seja utilizado por
pessoas com falta de
experiéncia e/ou conhecimento
sobre este tipo de produto, por
pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por criangas.
Este aparelho ndo é um
brinquedo. As criangas devem
ser vigiadas para garantir que
n&o brincam com o aparelho.
Nao flamear alimentos por baixo
do aparelho.

Devera haver uma ventilagao
adequada da divisdo, no caso
de na divisdo onde o aparelho
estiver instalado forem utilizados
simultaneamente outros
aparelhos a gas ou com outro
tipo de combustivel.

Recomenda-se limpar
regularmente o aparelho, a
gordura acumulada no aparelho
e, em especial nos filtros,
diminui a eficiéncia do produto e
aumenta o risco de incéndio.
ADVERTENCIA: Existe risco de
incéndio caso a limpeza do
aparelho nao seja realizada
conforme estas instrugoes.

Se a ligacao a corrente estiver
danificada, devera ser
substituida. Leve o aparelho a
um Servico de Assisténcia
Técnica autorizado. A fim de
evitar o perigo, néo tente
desmonta-lo ou repara-lo
sozinho.

Este aparelho foi concebido
exclusivamente para uso
doméstico, ndo para uso
profissional ou industrial.
ADVERTENCIA: As partes
acessiveis podem aquecer
bastante quando se esta a
cozinhar.

Antes de ligar o aparelho a corrente, verifique se
a tensdo indicada na placa de carateristicas
corresponde a tenséo da rede.

Ligue o aparelho a uma tomada com ligagéo a
terra e com capacidade minima de 10 amperes.
A ficha do aparelho deve coincidir com a tomada
de corrente elétrica. Nunca modifique a ficha.
Nao use adaptadores de ficha.

Nao force o cabo elétrico. Nunca utilize o cabo
de alimentagéo para levantar, transportar ou
desligar o aparelho da corrente.

Verifiqgue o estado do cabo de elétrico. Os cabos
danificados ou entrelagados aumentam o risco
de choque elétrico.

Nao toque na ficha de ligagdo com as maos
molhadas.



Na&o utilize o aparelho se tiver o cabo elétrico ou
a ficha danificados.

Se algum dos revestimentos do aparelho se
partir, desligue imediatamente o aparelho da
corrente para evitar a possibilidade de sofrer um
choque elétrico.

Na&o utilize o aparelho se este caiu e se existirem
sinais visiveis de danos ou de fuga.

Este aparelho nédo deve ser utilizado no exterior.

Utilizacao e cuidados:

Nao utilize o aparelho se os acessérios nao
estiverem devidamente montados.

Na&o utilize o aparelho se o dispositivo de
ligar/desligar nao funcionar.

Desligue o aparelho da corrente quando nao
estiver a ser utilizado e antes de iniciar qualquer
operagao de limpeza.

Servigo:

Certifique-se de que o servigo de manutengéao
do aparelho é realizado por pessoal
especializado e que, caso o aparelho necessite
de consumiveis/pegas de substituicdo, estas
sejam originais.

Qualquer utilizagéo inadequada ou em
desacordo com as instrugoes de utilizagéo pode
ser perigosa e anula a garantia e a
responsabilidade do fabricante.

Descricao

A Interruptores

B Valvula de um s6 sentido
C Filtro/s de aluminio

D Luzes

E Corpo

F Chaminé

Instalacao

Retire todo material de embalagem do interior do
aparelho.

Certifique-se de que o ar evacuado néo é
enviado pelas condutas utilizadas para evacuar
fumos de outros aparelhos alimentados a gas ou
outro combustivel.

Deverao ter-se em conta as regras aplicaveis a
evacuagao do ar aquando da instalagéo deste
aparelho.

Respeite as disposigdes legais referentes as
distancias de seguranga entre outros elementos
como tubagens, instalagées elétricas, etc.

A distancia minima entre a superficie de suporte
do fogéo, ou outros elementos de cozinha, e a
parte inferior do aparelho é de 65-75 cm (esta
distancia pode ser maior se as instrugdes de

instalacao dos elementos do fogéo, ou outros
elementos de cozinha, assim o exigirem).

N&o cubra nem obstrua nenhuma das aberturas
do aparelho.

A ficha deve estar situada num local de facil
acesso para se poder desliga-la em caso de
emergéncia.

N&ao adicione novos trogos ao tubo de extragao
fornecido, ja que tal pode provocar um mau
funcionamento do aparelho.

Certifique-se de que dispde dos elementos
necessarios para a instalagao antes de comegar
amesma:

Berbequim de percusséo

Broca de 8 mm

Aparafusadora Philips

Elementos da caixa de instalagéo (Fig.1):
1. Parafusos de 4X30 mm (9 unids.)

2. Parafusos de 4X30 mm (2 unids.)

3. Buchas (9 unids.)

4. Suporte de parede

5. Suportes da chaminé (2 unids.) (Pequeno e
grande)

6. Chaminé inferior

7. Chaminé superior

8. Véalvulas de um s6 sentido (2 unids.)

9. Tubo de escape

Montagem

Se a divisao possui uma saida para o exterior, o
seu exaustor pode ser ligado como indicado na

imagem abaixo, mediante um tubo de extragao

(com didmetro interior de 150 mm).
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NOTA: Antes da instalagéo, desligue o aparelho
e retire 0 cabo de alimentagao da tomada.
Antes da instalagao, deve retirar os filtros de
gordura, como indicado a seguir, carregue nas
patilhas de blogueio e puxe-os para baixo.
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Instalacao para ventilacao exterior:

1. Coloque o suporte de parede na parede e
marque os 3 pontos onde os parafusos deverao
ser fixados. (use, como referéncia as medidas
da (Fig.2).



2. Perfure 3 orificios de 8 mm e introduza ai as 3
buchas.

3. Cologue novamente o suporte de parede na
parede e fixe-o com os parafusos de 4X30 mm.
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4. Coloque o corpo do exaustor sem o filtro e
podera ver mais pontos de fixacdo. Marque
estes pontos, retire o corpo do exaustor e repita
0 processo anterior (perfurar e colocar as
buchas). Torne a colocar o exaustor e fixe-o com
os parafusos de 4X30 mm.
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8. Retire a chaminé inferior, faga dois furos de 8
mm e fixe o suporte pequeno da chaminé com
as buchas e os parafusos.
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9. Coloque a chaminé superior na chaminé
inferior, coloque-as sobre o corpo do exaustor e
coloque a chaminé inferior no suporte pequeno
da chaminé.

5. Agora que o corpo do exaustor esta colocado,
deve fixar a valvula de sentido Unico na saida de
ar da seguinte maneira:

®

= &

10. Estique a chaminé superior para cima até
alcancgar a altura desejada e marque os pontos
do suporte grande da chaminé na parede.

6. Conecte o tubo de escape na saida de ar do
corpo do exaustor da seguinte maneira:

b

NOTA: Recomenda-se usar fita isolante para
fixar e selar melhor o tubo de escape a volta da
saida de ar.

7. Coloque a chaminé inferior sobre o corpo do
exaustor com o suporte pequeno da chaminé
colocado na parte posterior, marque dois pontos
na parede na posigao dos orificios do suporte da
chaminé.

11. Faga dois furos de 8 mm e fixe o suporte
grande da chaminé com as buchas e os
parafusos.
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12. Coloque a chaminé superior no suporte
grande da chaminé.



NOTA: Pode também fixar a chaminé superior
com os dois parafusos pequenos (3X10) da
seguinte maneira:

NOTA: Se a divisdo ndo possui uma saida para
0 exterior, o tubo de escape nao é necessario e
a montagem segue 0S mesmos passos que 0
indicado anteriormente, saltando a parte da
montagem do tubo (modo de recirculagao).
Necessitara dos filtros de carvao para absorver
os odores, que ndo estao incluidos.

Para instalar os filtros de carvao, retire os filtros
de gordura, como anteriormente explicado, insira
os filtros no exaustor e rode-os no sentido dos
ponteiros do rel6gio em ambos os lados do
motor, como se mostra a seguir:

Certifique-se de que o filtro esta bem fixo.
NOTA: Quando o filtro de carvao esté colocado,
0 poder de sucgao é menor.

Modos

O aparelho tem 2 modos de instalagdo: Modo de
recirculagdo e modo de extragao.

Modo de extragao

O modo de extracédo expulsa o ar para o
exterior. Este modo garante um alto rendimento,
alta capacidade e baixo nivel de ruiido.

L

Modo de recirculacao

O modo de recirculagao elimina os maus odores
através de um filtro de carvao e reintroduz o ar
na cozinha. Este modo é adequado para
divisdes sem condutas de extragao, permite
poupar ar e evita perdas de calor para o exterior.
Para este modo, necessita de obter os filtros de
carvao e instala-los como indicado na secgao de
montagem, ndo vém incluidos.

Modo de utilizacao

Notas para antes da utilizagao:

Retire a pelicula protetora do aparelho.
Certifique-se de que retirou todo o material de
embalagem do produto.

Certifique-se de que a tensao selecionada no
seletor de voltagem coincide com a tenséo de
rede.

Utilizacao:

Ligue o aparelho a corrente elétrica.
Coloque o aparelho em funcionamento,
acionando um dos botdes seletores de
velocidade (Fig.3).

Funcao de iluminacao:

O aparelho dispde de uma funcao de
iluminacao, que permite iluminar a area de
trabalho abaixo do aparelho (Fig.3).



Uma vez concluida a utilizagdo do aparelho:
Pare o aparelho, acionando o botédo de
ligar/desligar (Fig. 3).

Protetor térmico de seguranca:

O aparelho dispde de um dispositivo térmico de
seguranga que o protege de qualquer
sobreaquecimento.

Se o0 aparelho se desligar sozinho e néo se
voltar a ligar, desligue-o da corrente e aguarde
15 minutos antes de o ligar novamente. Se
continuar sem funcionar, dirija-se a um dos
Servigos de Assisténcia Técnica autorizados.

Conselhos praticos:

Recomenda-se manter os filtros limpos, a
gordura e a sujidade nos filtros diminui a
eficiéncia do motor, aumentando o consumo de
energia.

Ajuste a velocidade de extra¢do de acordo com
a quantidade se fumo, trabalhar a grandes
velocidades com pouco fumo consume mais
energia.

Limpeza

Desligue o aparelho da corrente e deixe-o
arrefecer antes de iniciar qualquer operagao de
limpeza.

Limpe o aparelho com um pano himido com
algumas gotas de detergente e seque-o de
seguida.

Nao utilize solventes, produtos com um fator pH
acido ou basico como a lixivia, nem produtos
abrasivos para a limpeza do aparelho.

N&o deixe entrar 4gua ou outro liquido pelas
aberturas de ventilagao para evitar danos nas
partes operativas interiores do aparelho.

Lave os filtros em agua quente com detergente
ou na maquina de lavar loiga. Volte a coloca-os
na posigao correta. E aconselhavel limpa-los
uma vez por més.

NOTA: Se lavar os filtros na maquina podem
mudar ligeiramente de cor.

Nunca mergulhe o aparelho dentro de agua ou
em qualquer outro liquido, nem o coloque
debaixo da torneira.

Se o aparelho ndo for mantido limpo, a sua
superficie pode degradar-se e afetar de forma
irreversivel a duragao da vida do aparelho e
conduzir a uma situagéo de perigo.

Em seguida, seque todas as pecas antes de
monté-las e guarda-las.

Substituigao das lampadas

LED

Vocé deve adquirir a pega de reposigao
especifica para o seu modelo.

Passos a seguir:

1. Desligue o exaustor da corrente.

2. Pressione o LED para empurrar para o
interior.

3. Desconecte o conector.

4. Introduza o novo LED e empurre para coloca-
lo em seu lugar.

5. Reconecte o conector.

Substituigao dos filtros:

Recomenda-se a substituigao do filtro de carvao
ativo (se o utilizar) pelo menos uma vez por ano
ou por cada 48 horas de utilizagdo do aparelho.
O filtro permanente em malha de aluminio ndo
necessita de substituicao.

Consumiveis

Os consumiveis (filtros, lampadas, etc.) para o
seu modelo de aparelho poderao ser adquiridos
nos distribuidores e estabelecimentos
autorizados.

Utilize sempre consumiveis de origem,
concebidos especificamente para o seu modelo
de aparelho.

Anomalias e reparacao

Em caso de avaria, contactar o servigo de apoio
ao cliente indicado na pagina da garantia (que
se encontra no final deste manual). Nao tente
desmontar ou reparar o aparelho vocé mesmo ja
que esta acarreta perigos.

Para as versées EU do produto e/ou caso
aplicavel no seu pais:

Ecologia e reciclagem e do produto
Os materiais que constituem a embalagem deste
aparelho estdo integrados num sistema de
recolha, classificagdo e reciclagem. Se desejar
elimina-los, utilize os contentores de reciclagem
colocados a disposi¢cao para cada tipo de
material.
O produto esta isento de concentragées de
substancias que possam ser consideradas
nocivas para o ambiente.
Este simbolo significa que se desejar
E desfazer-se do produto depois de
terminada a sua vida util, deve
mmmm ©niregé-lo através dos meios
adequados ao cuidado de um gestor



de residuos autorizado para a recolha seletiva
de Residuos de Equipamentos Elétricos e
Eletrénicos (REEE).

Este aparelho cumpre a Diretiva 2014/35/EC de
Baixa Tensao, a Diretiva 2014/30/EC de
Compatibilidade Eletromagnética, a Diretiva
2011/65/UE sobre restrigdes a utilizagéo de
determinadas substancias perigosas em
aparelhos elétricos e eletronicos e a Diretiva
2009/125/CE sobre os requisitos de design
ecologico aplicavel aos produtos relacionados
com a energia.

A seguinte informagao diz respeito a etiqueta de
eficiéncia energética e ao design ecolégico:

Ficha
Marca comercial Taurus

. Gallery 60
Modelo: Inox (Ver 1l1)
Consumo anual de
energia(AECexaustor) 44,2kWhia
Classe de eficiéncia energética B
Eficiéncia fluidodinamica 227
(FDEexaustor) ’
Classe de eficiéncia c
fluidodinamica
Eficiéncia de lluminagéo 36.5
(LEexaustor) ’
Classe de eficiéncia de
iluminagéo A
Eficiéncia da filtragem de gordura o
(GFEexaustor) 81,10%
Classe de eficiéncia da filtragem c
de gordura
Fluxo de ar minimo em utilizagao 339,9m3/h
normal
Fluxo de ar maximo em utilizagéo
normal (excluindo velocidade 476,3 m3/h
intensiva)
N|ye] de ruido na velocidade 66 dB(A)
maxima
Consumo de energia no modo )
espera (Ps)
Consumo de energia no modo oW
desligado (Ps)
Factor de incremento temporario
) 1,2
indice de eficiéncia energética 631
(EElexaustor) '
Fluxo de ar medido no ponto de
maxima eficiéncia (QBEP) 257,3m3/h

Presséao de ar medida no ponto 309Pa
de maxima eficiéncia (QBEP)

Fluxo de ar méximo (Qmax) 476,3m3/h
Poténcia elétrica de entrada

medida no ponto de maxima 97,5W
eficiéncia (QBEP)

Poténcia nominal do sistema de oW
iluminacéo (WL)

lluminancia média do sistema de
iluminacao na superficie de 73lux
cozinha (Emedia)

Nivel de poténcia acustica

(LWA) 66dB(A)

Para determinar o cumprimento dos requisitos
do design ecoldgico e para o calculo dos
parametros da etiqueta de eficiéncia energética,
tomou-se como referéncia as normas Europeias
EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13 e EN
50564 .



Bbnrapcku
KomuHeH abcop6aTtop
GALLERY 60 INOX (Ver IlI)

YBaxaeMu KNMeHTH,

Bnarogapum Bu, 4ye 3aKkynuxTe enektpoypeps c
mapkaTa Taurus.

Herosata TexHonorusi, Au3anH un
YHKLUMOHANHOCT, Hapep ¢ dakTa, e
HaABULLABA W HAN-CTPUKTHUTE HOPMU 33
Ka4ecTBo Lie By goctaBsaT AbNroBpemMeHHo u
MbIIHOLEHHO YA0BMNETBOPEHME.

Mpo4yeTeTe BHUMaTENHO Tasu Gpolypa, npeau
Oa nycHeTe ypeda B Aenctsue. 3anaseTe 4 3a
no-HaTaTbLUHKM cripaBku. HecbobpassasaHeTo ¢
HacTosALMTE yKasaHusa MoxXe Aa goseae Ao
npousLlecTBue.

CbBeTu 1 npeaynpexaeHns
3a 6e3onacHoCT.

Tosn ypepn e npegHasHayeH 3a
ynotpeba oT Bb3pacTHu. Mons
He JonyckanTe ypeabT Aa 6bae
N3nosi3BaH oT xopa 6e3 onuT u
NO3HaHMS 3a TO3W TUM NPOLYKT,
nvua ¢ orpaHn4yeHn n3n4ecku,
CEH30PHU U YMCTBEHMN
CNOCOBHOCTH, KaKTO 1 OT geua.
YpeawT He e urpadka. [Jpwxre
Aeuata noj HabnwgeHve, 3a aa
n3berHeTe ga cu urpast ¢
ypepa.

He npurotBante xpaHa Tum
"dnambe" nog ypena.

B cnyyan, 4ye B nomelLeHneTo,
KbAETO € NOCTaBeH ypeabT
eJHOBPEMEHHO C ToBa ce
n3nonseart Apyru ypeau,
3axpaHBaHK C ra3-npornaH unm
APYro ropmBo, 3a0bITKUTESNHO €
Aa ce npeasuan npasBuTHO
NpoBeTPEHNE 3a NOMELLEHNETO.

[MpenopbyBa ce ypeabT Ab
Obae NnoyncTBaH pegoBHO.
HatpynaHaTa masHuHa B ypeaa
n ocobeHo, no puntpute
HamansiBa eeKkTMBHOCTTA Ha
ypeda n yBenuyasa pucka oT
noxap.

BHUMAHWE: Ako anapaTbT He
ce No4ynmcTBa CbrnacHo
yKasaHudaTa, Bb3MOXHO € Aa
Bb3HUKHE noxap.

B cnyyauTe Ha noBpeaeH
3axpaHBaly, kaben, cblmaT
cnegBa ga ce nogmenu. Mpun
TakvMBa crnyyau, Mons oTHeceTe
ypeda B OTOpM3npaH cepsu3 3a
TexHu4ecko obcnyxsaHe. C uen
n3dsireaHe Ha NPon3LLECTBUS,
MOJSISl HE NonpaBanTe N He
pasrnobsasanTte ypeaa.

Toau ypeq e npegHasHa4vyeH
€OVHCTBEHO 3a OMTOBM HYXOW, a
He 3a npodecuoHanHa unu
npomuLuneHa ynotpeba.
BHUMAHMUE: KoraTo ce
N3Non3BaT roTBapCcku ypeau,
JOCTbMHUTE YacTn MoraT ga ce
3arpesr.

Mpean pga cebpXKeTe ypeaa KbM MpexaTa,
npoeepeTe, ganu noco4eHOTO Ha TabenkaTa ¢
TEeXHUYECKNTE XapaKTepUCTUKN HanpexeHune
CbBnaja C HanpexeHneTo Ha enekTpunyeckarta
Mpexa.

BkntoueTte ypena B 3a3eMeH U3TOYHUK Ha
€NeKTPUYECKM TOK, M3abpxaly Han-manko 10
amnepa.

LLlencen®sT Ha ypeda crnegsa a cbBnaga no sug
C eNeKTpu4eCKmna KOHTaKT. B HukakbB cnyqa|7| He
npoMeHsnTe B1aa Ha Lencena. He usnonssanTe
ajanTtopu 3a wencena.

He ynpaxHsBariTe cuna BbpXy eneKTpu4eckus
kaben. B HukakbB criyvai He usnonssainTe



enekTpuyeckns kaben 3a noBauraHe, npeHacsHe
UM U3kroYBaHe Ha anapara.

lMpoBepsiBaniTe YECTO CbCTOSAHMETO Ha
3axpaHBaLLmsa kaben. Ako kabenbT e nospeaeH
WY 3anneTeH, ONacHOCTTa OT eNeKTPUYEcKn
yAaap HapacTsa.

He pokocsanTe Liencena 3a BKMOYBaHe B
Mpexara C MOKpY pbLie.

He usnonseavite ypeaa npv noBpeneH kaben
unu wencen.

AKO HSIKOS! BbHLLHA YacT Ha ypeda ce noBpeau,
He3abaBHO ro U3kroyeTe OT 3axpaHBallaTa
Mpexa, 3a Aa npeaoTepaTuTe onacHocTTa oT
enekTpoyaap.

Mons He usnonasanTe ypeaa, ako e nagan unm
ako MMa BUAUMU Cream OT yBpexaaHe.
YpeanT He e npefHasHaveH 3a ynotpeba Ha
OTKPUTO.

Ynotpe6a n noaapbXKKa :

He nsnonsBavite ypeaa npy HenpaBunHoO
NocTaBeHN NPUCTaBKN U HUNTPU.

He n3nonseaiTe ypeaa npu noBpeaeH 6yToH 3a
BKN./U3K.

W3kntoyeTe ypeaa, korato He ro usnonasarte unu
KoraTo ce roTeBuTe Aa ro noYnucTuTe.

O6cnyxBaHe Ha ypepa:

YBepeTe ce, 4e nogapbxKKaTa Ha ypeaa ce
M3BBLPLUBA OT creuuanvampaHo nuue 1 BuHarm
n3nonaeainTe OpUrMHanHu KOHCyMaTuBK U
pe3epBHU YacTu.

HenpaBunHoTo nM3nonssaHe Ha ypeaa unu
HecnasBaHeTo Ha MHCTpYyKUuuuTe 3a paboTa e
onacHo, aHynvpa rapaHumsita u oceoboxaasa
Npon3BOAMTENS OT OTTOBOPHOCT.

OnucaHue

A TpekbcBayn

B EpHonocou4Ha knana
C AnymuHueBu comntpu
D CeetnuHmu

E Kopnyc

F KomwuH

MUHcTanupaHe

YBepeTe ce, 4Ye CTe n3Baaunm BCUYKMN ONakKoBKN
OT BbTPELLIHOCTTA Ha ypena.

YBepeTe Ce, Ye BCMYyKaHuA Bb3yX He ce
npekkapsa npes KaHanu, n3nonssaHun 3a
oTBeXJaHe Ha Bb3ayxa OT Apyru ypeau,
3axpaHBaHu C ras3 unu gpyru sananuTtenHo
BeLlecTBO.

|_|pl/| NOCTaBAHETO Ha ypeda cnegea Aa ce
n3nbnHABaT CI'IeLI,VId)I/I‘-IHMTe HOpMaTumBu 3a

oTBeXAaHe Ha Bb3ayxa, KOUTO ca NpUNoXvmu 3a
ypena.

CnaseTe 3aKOHHO yCTaHOBEHUTE pa3nopeabu 3a
6e3onacHo pa3cTosiHME OT APYrM CbOPBXEHUS
KaTo TPbOU, ENeKTPUYECKM NPOBOAHNLM U Ap.
MuWHMMaNHOTO pascTosiHMe Mexay HocellaTta
NOBBPXHOCT Ha roTBapck1Te ypeau u gonHara
yacT Ha abcopbaTopa e 65-75 cm. ToBa
pascTosiHME MOXeE [a Ce yBenu4u, B criyyan, ye
Taka ce U3nckBa OT ypeauTe 3a rotTeeHe.

He nokpuBanTe n He 3anyLuBanTe OTBOpUTE Ha
ypena.

LLlencen®sT cnegBa Aa e NecHOAOCTBLIMEH, 32 Aa
MOXe Npuv U3BBLHPEOHO NonoxeHue aa 6vae
N3BafeH.

Monsi, He foGaBsiiTe HOBU OTCELIM KbM
noctaBeHaTta Tpbba 3a abcopbupaHe, Tbii KaTo
MOXe Aa npeamnsBrkaTe HemsnpasHa paboTa Ha
ypeaa.

Mpeaun pa 3ano4yHeTe, yBepeTe ce, Ye
pasnonarate ¢ HeobxoaMMuTe enemMeHTH 3a
NnocTaBsiIHETO Ha ypeaa.

YpapHa 6opmalumHa

Cspeano 8 mm

OtBepTka "dununc”

CbAbpXaHMe Ha MHCTanaTopHaTa KyTus
(Fig.1):

1. BuntoBe 4X30 mm (9 6pos)

2. BurtoBe 3X10 mm (2 6pos)

3. Owbenu (9 6pos)

4. CteHeH Hocau

5. KomuHHO okauBaHe (2 6pos) (Manko u
ronsiMo)

6. [loneH KoMuH

7. TopeH KOMWH

8. EqHonoco4nu knanu (2 6post)

9. OtBOgHa Tpbba

MoHTax

B cnyyan, Yye e Hanvue n3xod HaBbH,
abcopbaTopbT MOXe Aa Obae CBbp3aH cropes,
KaKTO € yKka3aHO Ha J0NHOTO n3obpaxeHue
NoCpeACTBOM EKCTpaKTOpHa Tpbba ¢ BbTpeLLeH
onameTtsbp 150 mm.

BENEXKA: Npeaun nHctanupaHeTo Ha ypeaa,
usKnoyeTe ro n n3BageTe Lierncena My ot
KOHTaKTa.



Mpeaw aa ro uHcTanupare, M3sagete UNTpUTe
3a Ma3HuHa, criopeq ykasaHoTto no-gony. 3a
LenTa criefBa fa HaTucHeTe GriokMpoBkaTa u aa

ApbNHeTe Hagosy.

WHcTanupaHe 3a BbHIUHA BEHTUNALUA:

1. MNocTaBeTe CTEHHOTO OKaYBaHe Ha cTeHaTa U
o3HaueTe TpUTe TOYKU, KbAETO criefBa aa ce
3aKpensT BUHTOBeTe. KaTo cboTHOCKa B3emeTe
MepkuTe, ykasaHu Ha Fig.2.

2. MpobwuiiTe 3 oTBOpa OT 8 mm BCeku n
BKapaiTe B Tsx 3 aobena.

3. MNocTaBeTe OTHOBO CTEHHOTO OKa4BaHe U ro
3akpeneTe Ha cTeHaTa ¢ BuHToBeTe 4X30 mm.
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4. OkaueTe kopnyca Ha abcopbaTopa. Mpu
n3BageH puntbp ce 3abens3sar oLe ABe TOYKU
Ha 3akpenBaHe. Cnepgsa Te3u Be TOYKU Aa ce
o3Hauvat. Cnep ToBa oTcTpaHeTe abcopbaTopa u
NnoBTOpEeTE ropekas3aHoTo, T.e. Npobunte n
nocraeeTe Atobenu. MocTtaBeTe OTHOBO
abcopGaTopa v 3akpeneTe olle ABa BUHTA C
pasmep 4X30 mm.

5. Cnep nocTaesiHe criesa Aa 3akpenute
efiHoMocoYHaTa knarna kbM U3XoAa Ha Bb3ayxa,
No CNeaHUsa HauuH:

&

6. 3akpeneTe oTBOAHaTa Tpbba KbM M3xoaa 3a
Bb3ayX Ha abcopbaTtopa no criegHust HaumH:

¥

BENEXKA: NpenopbyBame nsnonseaHe Ha
3arerBalla neHTa c onneTtka 3a no-gobpo
3anevyaTBaHe Ha oTBogHaTa Tpbba kbM M3xoaa
3a Bb3ayX.

7. MNocTaBeTe B 3agHaTa 4YacT A0MNHUS KOMUH
BbPXYy OKkayeHaTa (PyHUsi NOCPeaCTBOM MarkoTo
KOMMHHO okayBaHe. O3HayeTe ABe TOUKM Ha
cTeHaTta npwv no3uuusiTa Ha OTBOpUTE Ha
KOMWHHOTO OKa4BaHe.
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8. OTcTpaHeTe O0NHUA KOMUH 1 npobuiiTe ABa
oTBOpa OT Mo 8 mm, crieq KOeTo 3aKperneTe
MarnkoTo KOMWHHO oKayBaHe ¢ ABa Alobena u
BUHTOBETE.

=

=

EXZ EXZ

9. MocTaBeTe ropHUS KOMUH B AOSNHWUSA KOMWH,
cnep KoeTo rv noctaBeTe BbpXy dyHusaTa. Cneq
TOBa oKa4eTe AOMHWSA KOMUH Ha MankoTo
KOMWMHHO OKayBaHe.

()

=N &

10. U3TerneTe ropHUsi KOMUH Harope, oKaTo
[OCTUIHE U3NCKBaHaTa BUCOYUHA, Cned KOeTo
0O3HayeTe TOYKUTE Ha rofsiMOTO KOMUHHO
OKayBaHe Ha CTeHaTa.




CLOSE

11. MpobuiTte gBa oTBOPa OT N0 8 MM ”
3aKperneTe ronsiMoTo KOMWHHO OKayBaHe C [Ba
arobena v oBa BUHTA.

~,

EXZ X2
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12. Okavete roOpHUA KOMUH KbM rofiaMoOTO
KOMWHHO OKayBaHe.

BENEXKA: CbLo Taka, rOpHUST KOMUH MOXe
[a ce 3akpenu ¢ Asa marnku BuHTa (3X10) no
CNeaHUs HaunH:

BEJIEXKA: Ako HAMaTe 13xof4 B okofHaTta
cpena, oTBogHaTa Tpbba He e e Heobxoanma.
WHcTannpaHeTo ce n3BbpLUBa MO CbLUUSI HAYUH,
KaTo NpeauLLIHKs, KaTo NPeckoYnTe YacTTa,
CcBbp3aHa ¢ TpbbuTe (pPeLmpKynspeH MeToA).

MmaTe Hyxaa oT ABa kapGoHOBY hunTbpa C Len

ynaBesiHe Ha MupuaMuTe. Teaun unTpu He ca
BIIIOYEHU, 3a€/HO C ypeaa.

3a fa vHcTanupate kap6oHoBUTE OUNTPY,
oTCTpaHeTe (hUNTpUTE 32 MasHUHa No ONMcaHus
BEYE HaYuH, cried KOeTo v 3aBbpTeTe B MOCOKa
Ha YacoBHUKOBaTa CTpeska OT ABeTe CTpaHu Ha
MOTOpa, criopes yka3aHoTo no-

YBepeTe ce, Ye punTbpbT € obpe BnokmpaH.
BENEXKA: MNpu BkntoveH kapboHOB hmntbp
BCMYyKBaHETO e no-cnabo.

MeToaun

YpenbT Moxe aa 6bae MHcTanvpax no gsa
HauMHa: MeTOA Ha peuypKynauusita u MeTog Ha
N3TErnsHeTo.

MeTopn Ha usternsiHeTo

MeToabT Ha U3TErnsHeTo N3Tnackea Bb3ayxa
HaBbH. TO3M MeToA rapaHTupa
BUCOKoedeKTMBHa paboTa, BUCOK KanaumTeT u
HUCBK LUYM.

MeToa Ha peuupkynaumsiTa

To3n meToa envMMHMpa noliata Mypusma
nocpeacTBoM kapboHOB hmnTbP M Bkapea
obpaTHO Bb3ayxa B KyxHsiTa. To3n metof e
noaxofsLy 3a nomelleHus 6e3 Tpbubu 3a
M3BM1YaHe NO3BONsABa fa Ce CNecTu Bb3ayx U
n3bsarea 3arybuTe Ha Temnepartypa kbM
oKonHaTa cpefa.

3a To3u MeToa crefsa fa ce caobueTe ¢
KapGOHOBM HUNTPU, M Ja M MHCTanupare,
cnopef KakTo e oBsiCHeHO B YacTTa 3a
MHCcTanaumsi. PunTpute He ca BKIOYEHN KbM

ypeaa.




HauuH Ha ynoTpeba

3abenexku npegu ynotpeoda:

OtcTpaHeTe 3aWwuTHUS yUnm oT ypeaa.
YBepeTe ce, Ye CTe OTCTpaHWUNu uanarta
onakoBka OT ypeaa.

YBepeTe ce, Ye n3bpaHOTO Ha cenekTopa Ha
HanpexxeHve HanpexeHue cbBnaga y, oTroBaps
Ha BUAa en.HanpexeHue Ha MpexaTa.
Ynotpeba:

BknioveTe ypeaa B enektpuyeckata mpexa.
BknioueTe ypeaa, kaTo 3ageiicTBaTte eauHns ot
OyToHUTe cenekTopu Ha ckopocTuTe (Fig.3).
DyHKUMA "cBeTNMHA"

YpensT pasnonara ¢ dyHkums "CeetnuHa",
no3sonsiBalla Aa ce ocBeTU paboTHOTO MSACTO
Ha ypepa (Fig. 3)

Cnep npuknioyBaHe Ha paboTaTta c ypeaa:
CnipeTe ypena, HaTuckanku 6yToHa 3a cnvpaHe
(Fig. 3).

MexaHU3bM 3a aBTOMaTUYHO U3KITOYBaHe
npu nperpsiBaHe:

YpenbT e cHabaeH CbC 3alMTEH MEXAHU3BM,
npeanassall ro oT BCAKaKbB BUA NperpsiBaHe.
AKO ypeabT ce 3K aBTOMaTUYHO U He ce
BKJ104M MOBTOPHO, M3BaAeTe Luencena oT en.
KOHTaKT, n3yakamte okorno 15 MuHyTV u ro
BKItoYeTe OTHOBO. AKO 1 Toraea He paboTw,
o6bpHETE Ce KbM OTOPU3NpaH CepBu3 3a
TexHu4yecko obcnyxsaHe.

MpakTuyeckun cbBeTU:

MpenopbyBa ce unTpuUTe Aa ce NovmcTearT.
Ma3sHuHUTE N HeYncToTUMTE No PUNTPUTE
HamansBaT e(PeKTUBHOCTTA Ha MOTOpa, KaTo
yBENuyaBaT CblLEeBPEMEHHO pa3xoda Ha
€nekTpu4ecTBo.

Harnacete ckopocTtTa Ha abcopbupaHe cnopeq
KONMYEecTBOTO oTAeneH auMm. N3bareante na
paboTuTe Ha roneMu CKOpoCcTU NPU Hanu4me Ha
Marnko AuM, Tbi KaTo TOBa KOHCYyMUpa noBeye
€reKTpoeHeprusi.

NMouncrtBaHe

U3kntoyeTe ypeda oT 3axpaHBallaTa Mpexa 1 ro
ocTaBeTe Aa ce U3CTUHe, Npeau Aa 3anovHeTe
[a ro noyncreare.

MouncTeTe ypeaa c BnaxHa kbpna, HanoeHa ¢
HSIKOJKO Kanky MueLl, npenapart, cren KoeTo ro
noacyLiere.

3a noyncTBaHETO Ha ypeaa He u3nonaeanTe
pa3TBOPUTENM U NpenapaTh C KUCENUHEH UIn
OCHOBeH pH dakTop, kaTo 6ennHa n abpasmBHU
npoayKTu.

He ponyckaiite NnpoHWKBaHETO Ha Boaa npes
BEHTUIALMOHHUTE OTBOPU; B MPOTMBEH Criy4ait

MOXe Aa npeav3srkaTe nospeaa Ha paboTHute
4YacTu BbB BbTPELLUHOCTTA Ha ypeaa.
OTcTpaHeTe unTpuTe 1 M U3mMuTe ¢ Tonna
canyHeHa BoAa, Un B CbAOMUANHATa MalLnHa.
[MocTaBeTe rv OTHOBO B MPABUIHO MOSNIOXEHNE.
MpenopbyBa ce Aa 6baaT noyMcTBaHU
NMoMeceyHo.

BENEXKA: Axo nounctsate ountpute B
CbAOMUANHaTa MallMHa, CbLMTE MOraT fneko Aa
NPOMEHST LBeTa CU.

He notansvite ypena BbB Boaga unu gpyra
TEYHOCT, 1 He ro NocTaBAnTe NoA Tevalla Boaa.
AKo He nopgabpxaTe ypeaa YucT, NoBbPXHOCTTA
My MOXe [ia ce NoBpeaun 1 TOBa Aa CbKpaTu
6e3BBb3BPaATHO EKCNNOATaLMOHHUS MY XMBOT, a
CbLLO M Aa CTaHe NpuUYnHa 3a pUckosa
cuTyaums.

Cneq ToBa, noAacyLlueTe Ao6pe BCUYKK YacTu,
rnocTaBeTe M 06paTHO 1 CbxpaHeTe ypeaa.

CMsHa Ha KpyLUKUTe

LED

TpsibBa Aa 3akynuTe KOHKpeTHaTa pe3epBHa
YyacT 3a Balumsa mogen.

CnenBaluy CTbMKK:

1. N3kntoyeTe kanaka oT enekTpuyeckata
mpexa.

2. HaTucHeTe cBeToamoaa, 3a Aa ce NpuaBmxu
HaBbTpe.

3. MskntoyeTe koHekTopa.

4. BbBegeTe HOBMS CBETOAMOA M HATUCHETE, 3a
[a ro nocraBuTe Ha MACTOTO CW.

5. CBbpXeTe OTHOBO KOHeKTopa.

MoamsaHa Ha counTpum:

DuNTLP OT aKTUBEH BBITIEH (aKo pasnonararte ¢
TakbB). MNpenopbyBa ce Aa ce NoAMEHS NoHe
BeOHBbX B roaMHaTa, unu Ha Bceku 48 yaca
ynotpeba Ha ypeza.

[MocTosiHeH UNTBLP C anymuHueBa mpexa. He
ce Hyxaae OT noaMsiHa.

KoHcymaTusu

B oTopusnHaHuTe AMCTPUOYTOPY 1 MaraavHm
MOXeTe fia ce cHabauTe C KOHCYMaTWBK, KaTo
Hanpvumep UNTPK, KPYLLKU 1 T.H., 3a Moaena
ypen, KOWTo umare.

M3nonaBaiTe BUHarn opurmHanHn KOHCymaTuem,
cneuvanHo npegHasHayeHu 3a Bawms mogen

ypea.

HeusnpaBHocm n PEeMOHT

B cnyyan Ha noBpena, mons obagete ce Ha
TenedoHa 3a 06Cny)XBaHe Ha KIMeHTUTe,
yKasaH Ha rapaHLUMOHHWS NIUCT B kKpasi Ha
HacTosILLMS HApBYHUK. He npaBeTe onuTu 3a



pasrnobsisaHe unu nonpaska Ha ypeaa, Tbi
KaTo TOBa MOXe Aa e ONnacHo.

3a pasHoBupgHocTuTe B EC Ha ToBa uspenue
n/vnu B cny4as, npunoxum 3a Bawara
cTpaHa:

Ona3BaHe Ha OKonHara cpepa u
peuMKnupaHe Ha usgenmeTo.

Matepuanute, oT KoUTO N3paboTeHa onakoskaTa
Ha TO3M eneKkTpoypea ca BKIOYEHN B cuctema
3a TAXHOTO CbbMpaHe, knacuduumpaHe un
peumknupaHe. Ako xenaeTe ga ce ocsoboanTe
OT TAX, u3nonasanTe obLiecTBeHuTe
KOHTENHEepW, MPUroAeHn 3a BCEKN OTAENEH BU
marepwan.

B n3penueTo oTcbCTBaT KOHUEHTpauumn Ha
BellecTBa, KOMTo MoraT Aa 6baat onpeaeneHn
KaTo BpedHu 3a oKonHaTa cpefa.

Tosu cumBon 03HayaBa, Ye ako
xenaeTe Aa ce ocsoboauTe OT ypeaa,
creq, KaTo eKcrnnoaTaunoHHUAT My
XUBOT € U3Tekb1, TpsibBa Aa ro
npeaaneTe rno NOAXOAsL, HAUMH Ha
dvpma 3a npepaboTka Ha oTnaabLM,
oTopu3unpaHa 3a pasgenHo cbbupaHe Ha
OTHOCHO OTNaAbLM OT eNIEKTPUYECKO U
enekTpoHHo obopyasaHe (OEEO).

HacToawmsT ypea nanbnHssa Jupektusa
2014/35/UE 3a Hucku HanpexeHus, [dupektusa
2014/30/UE 3a enekTpoMarHuTHO CbOTBETCTBME
n ¢ mpektnea 2011/65/EU 3a orpaHuyeHusiTa
npu ynotpeba Ha HAKOW onpeaeneHn onacH!
BelLecTBa B eMeKTPUYECKU 1 eNEKTPOHHN
anapatu 1 ¢ OupektuBa 2009/125/CE 3a
M3UCKBAHWATA 3@ eKONOTMYeH An3aitH,
NPUNOXUMU KbM U3[ENUS, CBBP3aHN C eHeprus.

NHdopmauuaTa no-gony ce oTHacs 3a
EHEPrumHO eTUKeTpaHe M eKONOrMYHUS AM3aliH:

EdektnBHOCT Ha chuntpupare
Ha masHuHK (GFE Ha
abcopbaTopa)

81,10%

Bupn edektmBHOCT Ha

C
pUNTpUpaHe Ha Ma3HUHWUTE

MuHuManeH Bb34yxonoTok npu

HopMarHa ynotpeba 339,9m3/h

MakcumaneH Bb34yXOMnoToK npu
HopmarnHa ynoTpeba, nsknoyas
MHTEH3WBHaTa CKOPOCT.

476,3m3/h

PaBHuLe Ha wyma npu

MaKCcKMarnHa ckopocTt 66dB(A)

EnektponoTpebneHune B pexum
"nsyaksaHe"(Ps)

EnektponoTtpebneHve B pexum

"nskntoeHo"(Po) ow

dakTop Ha BpemMeBo

HapacTBaHe (f) 1.2

MNokasaTen Ha eHepruiHa
edpektusHocT (EEI Ha
abcopbepa)

63,1

M3mepeH Bb3ayxomnoTok B
ToyKaTa Ha MakcumarnHa
edektnHocT (QBEP)

257,3m3/h

Bb3aywHo HansiraHe, uamepeHo
B TOYKaTa Ha MakcumarsHa
edpekTnBHocT (PBEP)

309Pa

MakcumaneHn Bb3yX0ONOTOK

(Qmax) 476,3m3/h

BxoaHo enekTpuyecka MOLLHOCT
B TOYKaTa Ha MakcumarsHa
edektmsHocT (WBEP)

97,5W

HomMuHanHa MoLWHOCT Ha

2W
ocBeTuTenHarta cuctema (WL)

CpepnHa 0CBETEHOCT Ha
OocBeTUTENHaTa cucteMa Ha
NMOBbPHOCTTA 3@ FOTBEHE
(EcpegHa)

73lux

KapTa

HuBo Ha aKyCTUYHa MOLLHOCT
(LWA)

66 dB(A)

Thproscka Mapka: Taurus

] Gallery 60
Mogen: Inox (Ver lIl)
FoAvILHO eHepronoTpeBneHe: | 44 ol wh/a

Knac eHepruiita eektmeHocT: | g

dnyngoanHammnyHa

edpektunBHocT (FDE Ha 22,7
abcopbaTopa)

Tun pnyngoguHamuyHa c
edeKTUBHOCT

EdpekTmBHOCT Ha ocBeTsBaHe 36.5
(LE Ha abcopbaTopa) ’
Bua edpekTMBHOCT Ha A

OCBeTdABaHe

3a onpepensiHe Ha M3KCKBaHKsATa Ha
€KONOTVYHWS [U3aiiH 1 3a M3YNCTsBaHe Ha
napameTpuTe Ha eHEPruitHO eTUKeTUpaHe ca
B3€T KaTo 13X04Ha TOYka eBpONenckUTe HopMM
EN 61591, EN 60704-3, EN 60704-13, EN
50564.




Espafiol

GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y protec-
cion de la garantia legal de conformidad con la le-
gislacion vigente. Para hacer valer sus derechos
o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros
servicios de asistencia técnica oficiales.

Podra encontrar el mas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://taurus-home.com/

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el telé-
fono que aparece al final de este manual.

Puede descargar este manual de instrucciones y
sus actualizaciones en http://taurus-home.com

Catala

GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

Aquest producte gaudeix del reconeixement i
proteccio de la garantia legal de conformitat amb
la legislacioé vigent. Per fer valer els seus drets o
interessos ha d’acudir a qualsevol dels nostres
serveis d’assisténcia técnica oficials.

Podra trobar el més proper accedint al segient
enllag web: http://taurus-home.com/

També pot demanar informacio relacionada
posant-se en contacte amb nosaltres al teléfon
que apareix al final d’'aquest manual.

Podeu descarregar aquest manual d’instruccions
i les seves actualitzacions a http://taurus-home.
com

English

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE
This product enjoys the recognition and protection
of the legal guarantee in accordance with current
legislation. To enforce your rights or interests you
must go to any of our official technical assistance
services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://taurus-home.com/

You can also request related information by
contacting us.

You can download this instruction manual and its
updates at http://taurus-home.com/

Francais

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la Iégislation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous
devrez vous adresser a I'un de nos services
d’assistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http://taurus-home.
com/

Vous pouvez aussi nous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instructions
et ses mises a jour sur http://taurus-home.com/

Deutsch

GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE
Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie
gemass der geltenden Gesetzgebung geschutzt.
Um lhre Rechte und Interessen geltend zu
machen, missen Sie eines unserer offiziellen
Servicezentren aufsuchen.

Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezen-
trum in Ihrer Nahe: http://taurus-home.com/

Sie kénnen auch Informationen anfordern, indem
Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

Sie kénnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/

Italiano

GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

Questo prodotto possiede il riconoscimento e la
protezione della garanzia legale di conformita con
la legislazione vigente. Per far valere i suoi diritti
o interessi, dovra rivolgersi a uno qualsiasi dei
nostri servizi ufficiali di assistenza tecnica.

Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente
link: http://taurus-home.com/

Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in
contatto con noi.

Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i
suoi aggiornamenti da http://taurus-home.com/



Portugués

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Este produto goza do reconhecimento e protegao
da garantia legal em conformidade com a legis-
lacéo em vigor. Para fazer valer os seus direitos
ou interesses, deve recorrer sempre aos NOSS0s
servigos oficiais de assisténcia técnica.

Podera encontrar o mais proximo de si através
do seguinte website: http://taurus-home.com/
Também pode solicitar informagoées relacionadas,
pondo-se em contacto connosco.

Pode fazer o download deste manual de
instrucdes e suas atualizagbes em http://taurus-
home.com/

Nederlands

GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEU-
NING

Dit product valt onder de legale garantievoorwa-
arden zoals bepaald in de actuele wetgeving. Om
een beroep te doen op uw rechten of aanspraken
kunt u contact opnemen met onze officiéle tech-
nische service.

U kunt de dichtstbijzijnde technische service vin-
den op de website: http://taurus-home.com/

Voor verdere informatie kunt u ook contact met
ons opnemen.

U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://
taurus-home.com/

Polski

GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancjg zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
W celu wyegzekwowania swoich prawa lub inte-
resow, nalezy udac sie do dowolnego z naszych
oficjalnych ustug pomocy techniczne;j.

Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajac z
ponizszego linku: http://taurus-home.com/

Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac
sie z nami.

Mozna tez pobrac¢ niniejszg instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

EAAnvikda

EFTYHZH KAI TEXNIKH YNOXZTHPI=H

To TTapo6v TTPoidv avayvwpigeTal Kai
TTpoaTaTeUeTal ATTO TN VOUIUN €yyunon
OUPPOPPWAONG TTPOG TNV IoXUouca vouobeaia. MNa
va OIEKDIKACETE TA SIKAIWUATA 1) CUPPEPOVTA 0OG
TPETTEl va atreuBuvBeite og otroiodnTToTe aTTd TA
€TMIONUA YPOQEIQ YOG TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

MNa va Bpeite T MO KOVTIVO O€ €046, avaTPELTE
oTtnv 10Too¢gAida: http://taurus-home.com/
Mrropeite etmiong va {nTACETE TTANPOPOPIEG,
ETTIKOIVWVWVTAG Padi HOg.

Mrropeite va «kaTeRaoete» amé 1o d1adikTuo

TO TTOPOV EYXEIPIOIO 0dNYIWYV Kal TIG OXETIKESG
EVNUEPWOEIG Tou oTOo http://taurus-home.com/

Pycckumn

FAPAHTUA U TEXHUYECKAA NOOOEPXKA
OTOT NPOAYKT 3aLLMLLEH HPUANYECKON
rapaHTueln B COOTBETCTBUN C AENCTBYOLLM
3akoHofaTenbCcTBOM. YT06bI 06ecneunTsb
cobntofeHne BalLnX Npas U NHTEPECOB,

Bbl JOIKHbI 06paTUTLCA B NIOOYI0 N3 HALLIMX
ouumanbHbIX CryXH6 Mo TEXHUYECKON
noaaepxKe KrMeHTOoB.

Bbl MOXeTe HanTu bnuxaniume 13 LeHTPOB,
nponags no cneayouen Beb-cebinke: http:/taurus-
home.com/

Bbl Takke MOXETe 3anpocuTb COOTBETCTBYHLLYIO
MHGOpMaLMIo, CBA3ABLLUCHL C HaMu (CM.
MOCINEAHIO CTPaHULY PyKOBOACTBA).

Bbl MOXeTe ckayaTb 3TO pyKOBOACTBO U
o6HOBNEHNS K HeMy no agpecy http://taurus-
home.com/

Roména

GARANTIE SI ASISTENTA TEHNICA

Acest produs beneficiaza de recunoasterea

si protectia garantiei legale in conformitate cu
legislatia in vigoare. Pentru a va exercita drepturile
sau interesele, trebuie sa va adresati unuia dintre
serviciile noastre oficiale de asistenta tehnica.
Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica accesand urmatorul link web: http:/
taurus-home.com/

De asemenea, puteti solicita informatii conexe, contac-
tand-ne (consultati ultima pagina a manualului).
Puteti descarca acest manual de instructiuni si
actualizarile sale la http://taurus-home.com/



Bbnrapcku

FAPAHLUMA U TEXHUYECKA NMomMoLy
HaCTOHLU,I/IFIT NpoAyKT MMa 3aKOHHa rapaHuuA, B
CbOTBETCTBME C AEMCTBALLOTO 3aKOHOAATESCTBO.
3a fga ynpaxHuTte npaeata cu Ha noTpebuten
cnenBa ga ce Haco4vnuTe KbM HSIKOW OT HaluTe
OTOpY3VPaHN CepBU3N.

Han-6nuskna go Bac cepus moxeTte ga
oTKpueTe Ha cnegHus nuHk: http://taurus-home.
com/

CblUo Taka, MOXeTe Aa noTbpcute nHdopmaums,

CBbP3Balky ce C Hac (BWXKTe Ha nocnegHata
CTpaHMua Ha Hapb4HUKa).

Hapb4Huka ¢ ykazaHus 1 Heroute
OCbBpPEMEeHSIBaHWS MOXeTe Aa CBanuTe Ha
cnefHus http://taurus-home.com/
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COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente 541153685223
Lopez (Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Benin 359 Av. Steinmetz, 1930, Cotonou 0299-21313798
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Burkina Faso Avenue Bassawarga, 01 BP915, Ouagadougou 226 25301038
Congo (Republic of) 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, 35722711300

Strovolos

Czech Republic

Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy

420 461 540 130

Democratic Republic
of the Congo

AV. Pont Canale N° 3440, Kinshasa

00243-991223232

Equatorial Guinea

SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata

00240 333 082958 / 00240 333
082453

Equatorial Guinea

Calle de las Naciones Unidas, PO box 762,
Malabo

240333082958 / 240333082453

Espaia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 902 118 050
atencioncliente@taurus.es
Ethiopia Lideta Sub City Kebele 10 H.NO 124, Addis +251 11 5518300
Ababa
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386839090
Gabon BP 574, Port-Gentil Centre-ville 24101552689 / 24101560698
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 | 302682404




Gibraltar

11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar

00350 200 75397 / 00350 200
41023

Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Guinea BP 206, GN, Conakry (224) 622204545
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 / 9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1 370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - (+91) 120 4016200
201301, Delhi
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, 22521251820 / 225 21 353494
Abidjan 01 (RCI)
Jordan 28 Basman St Down town, Amman +962 6 46 222 68
Kuwait P.0. BOX 3379 hawally, 32034, Hawally +965 2200 1010
Lebanon Damascus Highway; Sciale Building, Jamhour 9615922963
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Mali BP E2900, Dravela Bolibana 223227216 / 223227259
Marruecos Avenue 2 Mars, Résidence Nassrallah, Apptn®2  (+212) 522 86 30 95
1er, Casablanca
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 / 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael ~ (+52) 55 55468162
C.P. 06470 - Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad
de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncién 21665100
Peru Calle los Negocios 428, Surquillo, Lima (511) 421 6047
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, +351 210966324
Lisboa
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora (+27) 011 392 5652
Road, Croydon, Kempton Park, 1619, Johan-
nesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, 380563704161 / 380563704161
Dnepropetrovsk
United Arab Emirates P.0.BOX 8543, Dubai 14506246200
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00

Vietnam

Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi

84437658111 / 84437658110







taurus

Avda. Barcelona, s/n
E 25790 Oliana
Spain

Net weight: 8,2 Kg (Approx.)
Gross weight: 10,3 Kg (Approx.)



	11111.pdf
	页 1


